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6. Principiul prioritizarii fermierilor care nu au beneficiat anterior de sprijin FEADR pentru investiții în sectorul agro-

alimentar
C.S.Z. 6.1 Prioritizarea fermierilor care acceseaza pentru prima data sprijin FEADR pentru investiții în sectorul agro-

alimentar - obţin punctaj la finanţare solicitanţii care accesează pentru prima data sprijin FEADR pentru investiții* în 

sectorul agro-alimentar (PNDR 2014-2022/PNS). 

*Nu sunt măsuri/intervenţii de investiţii cele cu sprijin forfetar, respectiv sM 6.1 şi DR 30.
TOTAL

4. Principiul promovării tehnologiilor și tehnicilor de producție moderne cu impact redus asupra mediului, 

eficientizarea utilizării resurselor naturale

C.S.Z. 4.1 Proiecte de investiții care promovează agricultura de precizie, inclusiv sisteme automatizate/digitalizate în 

funcție de specificul activității desfășurate (minim 10% din valoarea eligibilă a proiectului)

5. Proiecte care promovează investiții ce permit aplicarea măsurilor de managementul riscului

C.S.Z. 5.1 Deținerea asigurării asupra culturilor sau construcțiilor aferente procesului productiv sau animalelor aflate 

în exploatație - Asigurarea trebuie dovedita la depunerea CF prin documentul justificativ la zi de achitare integrală 

sau în rate/tranşe a poliței de asigurare. Solicitantul se angajează să mențină asigurarea pe întreaga perioadă de 

valabilitate a contractului de finanțare.
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2. Principiul apartenenței la structurile asociative

C.S.Z. 2.1 Solicitantul este membru cooperator acţionar într-o cooperativă agricolă care deţine o unitate de 

procesare/de abatorizare

C.S.Z. 2.2 Solicitantul face parte dintr-o structură asociativă cu rol economic în calitate de: membru cooperator 

conform Legii nr. 1 din 2005/ membru cooperator acționar conform Legii nr. 566 din 2004/ membru al grupului sau 

organizaţiei de producători.

C.S.Z. 2.3 Solicitantul face parte dintr-o structură asociativă cu rol economic în calitate de membru cooperator asociat 

intr-o Cooperativă agricolă conform Legii nr. 566/2004

3. Principiul deţinerii în proprietate a exploataţiei

C.S. 3.1 - Solicitantul deţine în proprietate suprafeţele de teren agricol aferente exploataţiei.În cazul solicitanților cu 

ferme mixte, având atât culturi vegetale cât și animale și/sau păsări, și/sau albine, se acordă punctaj doar pentru 

suprafețele de teren agricol pentru care solicitantul are documente de proprietate. În cazul solicitanților cu ferme 

zootehnice, care nu dețin în proprietate teren agricol nu se acordă punctaj.

Criterii de selecţie – DR 12 - Alte Sectoare Puncte 

max. 100

1. Principiul nivelului de calificare în domeniul proiectului

C.S.Z. 1.1 Solicitantul a absolvit cu diplomă de studii superioare pentru ramura agricolă vizată în proiect (vegetal/ 

zootehnic/ mixt), inclusiv pentru studiile de masterat în raport cu obiectul de activitate al proiectului (vegetal/ 

zootehnic/ mixt), chiar dacă absolvenţii nu deţin studii de licenţă în raport cu proiectul

C.S.Z. 1.2 Solicitantul prezintă dovada absolvirii unui liceu agricol (inclusiv fără diplomă de bacalaureat) / a unor studii 

posliceale / finalizării unui curs de calificare pentru ramura agricolă vizată în proiect (vegetal/zootehnic/mixt), cel 

puţin Nivelul I de calificare


